1 2 3 4 5
HHE FREIE EES TREE L
SR SE T A REEDE | PEERE | PRERE | HEEKE
it 2,156 7,226 6,143 2,803 6,955
it 2,156 7,226 6,143 2,803 6,955




BT AR G R A
R ARG
6 7 8 9 10 11
PREE FHE RIS -eS HKH PR 1 EISE 2 t&
TEEEE | REESE | PEEEE REEDE
6,627 7,248 4,159 353 2,617 4,563 7,481
6,627 7,248 4,159 353 2,617 4,563 7,481




SR IERE R AESGE - T B)EHEEER

13 14 15 16 17 18 19
PRS<H EEE 2x MoE EiEt FREAIE 5L
HEIERE | PEEKE REHESHE PR R
3,123 3,886 7,436 2,344 6,140 5,067 5,454
3,123 3,886 7,436 2,344 6,140 5,067 5,454




A B C D E F
20 B R R TR EREARR EEfanEt ) FHERZEE
ZEH £ ¥
EFXEESE | A=1+2+..N C=A+B D=E-C E=C+D
10,389 102,170 1,015 103,185 103,189 57,888
10,389 102,170 1,015 103,185 103,189 57,888




G H
RN S
(FHHEE)
G=E+F H=C/G
161,077]  64.06
161,077]  64.06




=15

1 2 3 4 5
FrEEE F5 (EESES TLEE TL4ERF
GhsA T 5 1) RIS E th RE

e =t 12,608 5,562 6,248 8,296 9,006
A5 1,366 404 891 652 574
W% 4 676 153 441 631 300
LA 3,215 1,003 426 4,642 1,110
ERR 5,018 2,971 616 560 2,229
R A 854 334 589 528 3,621
=T 1,448 651 3,203 1,256 1,169
HESZ 4T 6 21 53 3 0
= HE PR 15 23 27 20 2
FE= 10 2 2 4 1




9B AUk o ok BSE AR SR 208 R e (R R A AE S0 (BR - T~ ) ISR TR
BEAGERER A
6 7 8 9 10 11 B
I R TAafE A EIEE RIEZE
HEIEI R IR R HEEIRE | A=1+2+..N
8,824 8,957 6,786 3,340 1,391 9,875 80,893
1,013 4,446 434 1,609 198 4,070 15,657
98 1,937 197 641 94 1,106 6,274
329 515 311 331 226 823 12,931
139 203 259 192 182 1,642 14,011
6,733 682 821 279 345 899 15,685
506 1,164 4,751 238 335 1,204 15,925
1 3 0 22 4 46 159
5 5 11 24 6 76 214
0 2 2 4 1 9 37




B C E F G
Ve e FHEEH FHERTEE BN
(FRHEED
C=A+B E=C+D G=E+F

1,602 82,495 1 82,496 32,935 115,431
340 15,997 0 15,997 8,080 24,077
144 6,418 0 6,418 3,077 9,495
207 13,138 0 13,138 4,517 17,655
237 14,248 0 14,248 5,962 20,210
332 16,017 0 16,017 5,346 21,363
304 16,229 1 16,230 5,714 21,944
19 178 0 178 105 283
15 229 0 229 122 351
4 41 0 41 12 53




1 2 3 4 5
FEFEED BECE REE HHE R
GhsA T 5 1) th RE | REESE
ah =t 5,569 463 7,615 9,428 9,210
SR 634 103 261 2,420 648
S 531 44 583 702 1,883
A4 1,595 81 6,218 4,345 4,873
T 4R 2,581 33 440 1,092 1,167
Brigan 178 147 64 764 358
T4 39 45 27 91 253
ZRiAl 1 6 4 2 9
KA 2 4 3 12 4
& H 4 8 0 15 0 15




9B pE R IGE T

e

RS 3 AR I B AR AT - T L

SHEEAGEER
6 7 8 9 10 11 12
BRI TRYURS AT GENE EXfE iR T
HEIEI R THEERE | REEPHE PR R
5,988 2,919 7,139 7,443 7,400 5,377 6,215
807 488 3,249 1,267 691 229 3,468
247 1,669 728 2,595 261 436 437
748 503 1,244 2,418 391 4,304 442
168 179 1,051 921 256 315 583
731 58 550 218 415 57 1,212
3,266 13 270 22 5,343 32 60
0 4 11 2 5 3 7
0 5 28 0 0 1 4
21 0 8 0 38 0 2




A B C D
13 14 15 HREEE SR YEE TR EEARR
T ECEES PRAREL C O
ETHEFSE | FTEEEE | A=1+2+...N C=A+B D=E-C

8,841 9,334 5,820 98,761 1,725 100,486 11
4,568 3,492 3,625 25,950 412 26,362 0
787 209 338 11,450 216 11,666 0
707 338 277 28,484 474 28,958 0
1,216 265 735 11,002 205 11,207 0
1,281 401 406 6,840 145 6,985 1
266 4,600 397 14,724 253 14,977 10
6 0 1 61 5 66 0
10 7 38 118 10 128 0
0 22 3 132 5 137 0




E F G H
FHAE FHERTEE BB | REER
(FHHEE)

E=C+D G=E+F H=C/G
100,497 49,170 149,667  67.14
26,362 15,881 42,243 6241
11,666 5,551 17,217  67.76
28,958 15,837 44,795|  64.65
11,207 3,689 14,896  75.23
6,986 1,883 8,869  78.76
14,987 6,079 21,066 71.1
66 63 129]  51.16
128 86 214  59.81
137 101 238  57.56




1 2 3 4 5
T kERE EEH = E I [F] 3% FEE
GhsA T 5 1) RIS E th RE | RI#EDE | REESE | RE
e =t 5,997 8,131 3,676 11,913 6,528
B SE 4,245 529 751 1,281 3,518
AR 270 6,678 1,715 8,457 440
HrEAD 1,482 924 1,210 2,175 2,570




OBLE S A bhask o ok R BE RSB AR AR I 8 \AE ST - 11~ &) (SE R

6 7 8 9 10 11 12
B 1| Mot BIK1E 2IHTF =TT MOEEL IRV
EEEEE
8,686 152 7,200 2,673 6,072 9,268 7,167
129 48 2,661 1,964 1,052 7,163 1,264
7,708 59 276 206 1,324 389 1,653
849 45 4,263 503 3,696 1,716 4,250




A B C D E F G
AR R e AR FHFEH FHEREEE BB
=B (FREE)
A=1+2+..N C=A+B D=E-C E=C+D G=E+F

77,463 1,177 78,640 2 78,642 29,311 107,953
24,605 324 24,929 0 24,929 11,910 36,839
29,175 395 29,570 2 29,572 11,597 41,169
23,683 458 24,141 0 24,141 5,804 29,945







OBLE [ A ok o ok S BE AR 5

I INCE A
1 2 3 4 5
Y v B E MELE fHEE
GhsA T 5 1) B i th KRE | REEDE
4a =t 7,425 6,989 7,642 6,991 7,693
PRIEHS 581 448 666 3,315 3,603
PREAD 877 5,037 2,459 1,163 1,326
i AR 882 962 764 1,516 2,261
E i 5,085 542 3,753 997 503




EERL [ B \NAESS ARG - 15 - &) ER

A

B C D E F G
AR R e AR FHFEH FHEREEE BB
=B (FREE)
A=1+2+..N C=A+B D=E-C E=C+D G=E+F
36,740 757 37,497 1 37,498 17,751 55,249
8,613 188 8,801 0 8,801 2,960 11,761
10,862 214 11,076 1 11,077 5,443 16,520
6,385 111 6,496 0 6,496 3,170 9,666
10,880 244 11,124 0 11,124 6,178 17,302







O8I B i B o 2L SEFEE 6%
I INCE A
1 2 3 4 5
MREEZK TRIEE o Ty 5 Y NERYE|
GhsA T 5 1) T B ] (R th RE EEEAGERE | REEDE

4a =t 4,026 6,473 3,052 1,141 10,213
15 38 1,135 3,834 975 354 5,464
BT 1,617 656 498 170 2,067
N DANBIRS 625 674 1,097 463 1,244
B ISR 552 1,232 402 123 1,400
S48 29 39 45 3 10
FPHE 68 38 35 28 28




EERL [ B \NAESS ARG - 15 - &) ER

A

B C D E F G

AR R e [BEEEST: FHEE FHEREEE BB

=B (R

A=1+2+..N C=A+B D=E-C E=C+D G=E+F

24,905 598 25,503 1 25,504 15,835 41,339
11,762 222 11,984 1 11,985 10,907 22,892
5,008 127 5,135 0 5,135 2,661 7,796
4,103 87 4,190 0 4,190 1,115 5,305
3,709 138 3,847 0 3,847 937 4,784
126 18 144 0 144 86 230
197 6 203 0 203 129 332




&

H

JB =
%

CIG

61.69

52.35

65.87

78.98

80.41

62.61

61.14




O8I PR G B o B SRS SR TR AR IS 58 A\ ME
[ INCER A B
1 2 3 BREEH S )
FEH Pof EH = T
GhsA T 5 1) A=1+2+..N
4E Et 2,400 681 3,561 6,642 79
HRERAD 2,400 681 3,561 6,642 79




HHPGE - T @) EREEER

C D E F G H
e A% FHEE FHERTEER BB | RER
=B (FHEEE)
C=A+B D=E-C E=C+D G=E+F H=CIG
6,721 6,721 3,266 9,987 67.3
6,721 6,721 3,266 9,987 67.3




O8I B G B e S S FE R BB BRI 58 A\ (250 (BE ~ 13 ~
= NS G A B C D

1 BREEE S et 4 EERIE

ERIE =¥

HRSE T H R R A=1+2+...N C=A+B D=E-C
e =t 1,572 1,572 150 1,722 0
R 194 194 14 208 0
N SE 36 36 1 37 0
Ebir 21 21 1 22 0
K& E 95 95 10 105 0
& PH 16 16 1 17 0
A4 12 12 0 12 0
W& 40 5 5 0 5 0
JLUNER 1 1 0 1 0
BT 5 5 0 5 0
6 I 4 12 12 1 13 0
= 1etal 7 7 0 7 0
e 18 18 2 20 0
A 45 45 4 49 0
1T AR 7 7 0 7 0
HrIRAT 15 15 0 15 0
K240 26 26 2 28 0
BrEAD 21 21 3 24 0
PRIEHD 8 8 0 8 0
PRIEAS 13 13 0 13 0
N AT 3 3 1 4 0
el 17 17 0 17 0
HiERAR 15 15 2 17 0
FIRAT 41 41 4 45 0
N PANBAAE 713 713 86 799 0
A LIS 20 20 4 24 0
HESZ 4T 31 31 2 33 0
ZEAl 16 16 0 16 0
e 21 21 3 24 0
FH 23 23 5 28 0
Jili-40 25 25 2 27 0
HPHE 49 49 0 49 0
= Hb P4 29 29 1 30 0
FE=90 12 12 1 13 0




__BE&E

)G

HAX
E F G H
EEgRRE FHEREEEL BEAE [ R
(FRHEEE)
E=C+D G=E+F H=C/G
1,722 933 2,655 64.86
208 167 375 55.47
37 56 93 39.78
22 23 45 48.89
105 120 225 46.67
17 14 31 54.84
12 20 32 37.5
5 I 12 41.67
1 3 4 25.
5 5 10 50.
13 11 24 54.17
I 4 11 63.64
20 10 30 66.67
49 43 92 53.26
7 4 11 63.64
15 2 17 88.24
28 17 45 62.22
24 9 33 72.73
8 5 13 61.54
13 20 33 39.39
4 1 5 80.
17 5 22 77.27
17 4 21 80.95
45 19 64 70.31
799 221 1,020 78.33
24 6 30 80.
33 14 47 70.21
16 11 27 59.26
24 14 38 63.16
28 26 54 51.85
27 23 50 54.
49 30 79 62.03
30 9 39 76.92
13 10 23 56.52




OB R e B o 2SR FE B OB BRI {258\ (T (BH
R INCE L A B C
1 2 B e ) P
ol & K4

ArsETHIE R e & Pacekelj A=1+2+...N C=A+B
e =t 2,858 1,616 4,474 92 4,566
JLa048 26 2 28 0 28
B 7 5 12 3 15
R A0 19 7 26 1 27
=iiet 23 16 39 4 43
—HIFT4T 2,783 1,586 4,369 84 4,453




s ) SEEER
D E F G H
AR FHEE FHERTEEL BB | REER
S (FHEE)
D=E-C E=C+D G=E+F H=C/G
1 4,567 971 5538  82.45
0 28 9 37]  75.68
0 15 8 23|  65.22
0 27 16 43| 62.79
0 43 22 65|  66.15
1 4,454 916 5370  82.92




T R e A S IS
B C

s NS EEE T A
1 2 B e ) P
MEL E H &

GhsA T 5 1) oh B 5 (R A=1+2+...N C=A+B
ah =t 2,927 2,557 5,484 68 5,552
T 529 456 985 23 1,008
A4 115 67 182 4 186
W& 40 3 9 12 0 12
N 4T 229 238 467 7 474
B 2,051 1,787 3,838 34 3,872




U ih - B)SEEER
D

E F G H
AR FHEE FHERTEEL BB | REER
S (FHEE)
D=E-C E=C+D G=E+F H=C/G
0 5,552 2,109 7,661  72.47
0 1,008 866 1,874  53.79
0 186 102 288  64.58
0 12 14 26]  46.15
0 474 236 710  66.76
0 3,872 891 4,763  81.29




ifr?:

OB Aok o ik RIS B S 1 LIS BRI (05 \AE %?Eﬁ(fé

s NS EEE T B
1 2 ﬁx&cﬁ%& e ) &ﬁﬁi
BECE REHF

GhsA T 5 1) th K& | A=1+2+..N C=A+B
ah =t 1,505 1,429 2,934 48 2,982
& PH 20 10 30 3 33
T 147 149 296 6 302
TR 7 9 16 0 16
ZE 4T 1,331 1,261 2,592 39 2,631




L BB ER
D E F G H
AR FHEE FHERTEEL BB | REER
=B ()
D=E-C E=C+D G=E+F H=C/G
0 2,982 1,180 4,162  71.65
0 33 37 70| 4714
0 302 169 471 64.12
0 16 10 26| 6154
0 2,631 964 3595  73.18




R e e e I AR
A

R INCE B C D
1 BREEE S P EERIE
HIE =¥
HRSE T H th R A=1+2+...N C=A+B D=E-C

4E Et 4,321 4,321 449 4,770 0
SR 375 375 26 401 0
B 47 47 4 51 0
HrEAD 20 20 6 26 0
FRIEAD 5 5 2 7 0
B N4R 4 4 1 5 0
KA 3,870 3,870 410 4,280 0




[ e

F G H

FHAE FHERTEE BEER B SRS
(FEEEH)

E=C+D G=E+F =CIG

4,770 1,855 6,625 72.

401 452 853|  47.01

51 22 73|  69.86

26 10 36| 7222

7 6 13  53.85

5 1 6] 83.33

4,280 1,364 5644|  75.83




OB ok o ok L ISR B 50 1 15 BR im {3 \E S0 (BR ~ T >
A

R INCE B C D
1 BREEE S et 4 EERIE
AR e =¥
APSE T A F (B R [ A=1+2+..N C=A+B D=E-C

ah =t 2,187 2,187 141 2,328 4
B E 19 19 2 21 0
T4 163 163 15 178 0
PRIE A 52 52 3 55 0
LG 18 18 4 22 0
HiBKAR 0 0 0 0 0
HH4E 1,935 1,935 117 2,052 4




[ e

F G H
EEgRRE FHEREEEL BEAE [ R
(FRHEEE)

E=C+D G=E+F H=C/G
2,332 1,480 3,812 61.07
21 19 40 52.5
178 116 294 60.54
55 26 81 67.9
22 23 45 48.89
0 3 3 .
2,056 1,293 3,349 61.27




OB ok o ok B 1B B 50 145 BR Iim 3 \E S0 (R~ T >
A

= NS G B C D
1 BREEE S P EERIE
APSE T A th i A=1+2+..N C=A+B D=E-C
e =t 2,308 2,308 348 2,656 0
5 LLI%R 51 51 10 61 0
S48 2,257 2,257 338 2,595 0




R e

F G H
FHAE FHERTEE BB | REER
(FHHEE)
E=C+D G=E+F H=C/G
2,656 901 3,557  74.67
61 24 85| 7176
2,595 877 3472  74.74




ifr?:

OB A ok o ok L BE 2R 50 1 S5 BRI (35 \AfE %?Eﬁ(fé

s NS EEE T B
1 2 ﬁxﬁzﬁiﬁk e ) &ﬁﬁi
N ] JEEH

GhsA T 5 1) rh ) B (R A=1+2+..N C=A+B
4a =t 1,437 1,662 3,099 66 3,165
A& SE 59 44 103 7 110
AT 22 25 47 3 50
M PANE 302 156 458 7 465
PR 1,054 1,437 2,491 49 2,540




U ih - B)SEEER
D

E F G H

AR FHEE FHERTEEL BB | REER
=B ()

D=E-C E=C+D G=E+F H=C/G

0 3,165 1,240 4,405  71.85

0 110 101 211  52.13

0 50 24 74| 6757

0 465 145 610[  76.23

0 2,540 970 3510  72.36




fud

T e A IS
C

R INCE L A
1 2 B e ) P
HAH HHE
GhsA T 5 1) T B ] (R th RE | A=1+2+..N C=A+B
e =t 871 1,082 1,953 31 1,984
FE= 871 1,082 1,953 31 1,984




ET;%%/(*%E X

L @)
D

E F G H
AR FHEE FHERTEEL BB | REER
S (FHEE)
D=E-C E=C+D G=E+F H=C/G
0 1,984 310 2,294  86.49
0 1,984 310 2,294  86.49




